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Я не напрасно беспокоюсь,
Чтоб не забылась та война:
Ведь эта память - наша совесть.
Она,
Как сила, нам нужна...


Мультимедийная презентация
«Оружие Победы»
[bookmark: _GoBack]28 января 2022 года, согласно плану месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, в старшей к школе группе МБДОУ МО г. Краснодар «Детский сад №75» состоялась мультимедийная  презентация «Оружие Победы». 
Воспитатель Ивахненко М.В. познакомила ребят с тем, какая военная техника на земле и в воздухе была у советских войск во время Великой Отечественной войны. Воспитатель рассказала о том, какую большую роль занимает военная техника среди символов Победы. Эти машины стали легендами – Танк Т-34, грузовой автомобиль ГАЗ-АА («полуторка»). Этим простым и надежным машинам суждено было пройти все героические испытания, выпавшие на долю советских людей. 
Воспитатель Ивахненко М.В. рассказала детям о полевой пушке БС-3, советском штурмовике  ИЛ-2, о бронепоезде и, конечно же, одними из самых известных символов оружия Победы в Великую Отечественную войну были реактивные системы залпового огня, получившие в народе ласковое прозвище «Катюша».
Ребятам было интересно познакомиться с оружием, которое использовалось в Великую Отечественную войну. Дети, затаив дыхание, слушали информацию о машинах, бронепоезде и оружии, с интересом рассматривали иллюстрации в презентации и задавали вопросы.
У времени есть своя память – история. Мы не имеем права забывать ужасы любой войны, чтобы они не повторились вновь. Мы не имеем право забывать тех солдат, которые погибли ради того, чтобы мы сейчас жили в мире. Мы обязаны всё помнить.

Воспитатель:  Ивахненко М. В. 
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